



4 сентября 2009 года руководителем Солнцевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело

4 сентября 2009 года руководителем Солнцевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ – убийство двух лиц.

04.09.2009 года в жилом доме одной из деревень Солнцевского района были обнаружены трупы 59-летней женщины и 45-летнего мужчины с множественными колото-резанными ранами на теле.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, устанавливаются виновные лица и мотивы совершения преступления.

08 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/760810>